

市民聚焦：乳房如何拯救

——中原第四届“拯救乳房”爱心活动全面启动

■ 热点聚焦

3月2日，省会郑州市的街头，一则醒目的“拯救乳房”征集广告引来了无数市民关注的眼球。在一处公交车停靠站笔者发现，过往的人群中不断投来大量探索的目光，其中男性的关注率远远不低于女性。宣传广告上三名漂亮女人的照片煞是显眼，照片下面的一行小字介绍更是让人深思，是什么让她们成为了“拯救乳房大使”？

为此，笔者走进了该广告的发布方河南整形美容医院进一步了解情况。在医院二楼笔者看到，前来咨询的患者络绎不绝，神情中多了一份期待与渴望。据该院副院长李静女士介绍：“这次活动于3月1日正式启动，是由河南整形美容医院与河南电视台民生频道、《郑州晚报》、《大河报》、《大河健康报》、《河南商报》、《东方今报》等多家媒体联合报道的一项拯救因生理、哺乳、疾病等原因而导致乳房扁平、下垂、畸形等乳房形态不佳，需要援助的女性朋友的爱心公益活动。在活动中，医院还将组织整形专家为获得救助的女性朋友提供专业、有效的医疗整形爱心援助以及最大限度的优惠措施。”

四次援手 呼唤美丽

据李院长透露，本次活动自3月1日在省内各大报纸媒体以及网络媒体发布消息以来，医院已经接到很多求助电话，她们有的因为先天、后天原因导致乳房未发育或发育不健全，有的对自己的乳房形态、大小不满意而身心受挫，有的是帮助那些不幸的朋友报名，还有业内人士希望加入到本次活动中来尽自己的一点绵薄之力……活动的关注度再一次出乎了主办方的意料。

李院长告诉笔者：“这也是医院和各大媒体共同发起的中原第四届拯救乳房爱心活动。本次活动严格秉承了前三届乳房救助活动‘拯救乳房美丽，呵护女性健康’的宗旨，意在呼吁美丽、关心女性健康、提高女性乳房关注意识，通过面向社会征集正在经受乳房问题困扰的女性，向她们提供全方位的专业整形医疗援助。通过社会各界的共同努力，让有乳房问题的女性感受到更多关爱、更多温暖。

近日，一则题为“拯救乳房”的公益活动得到了省内各大媒体的广泛关注与报道。由此，“乳房”与“拯救”也成为新年“艳照门”事件以来，省会郑州街头百姓关注度与点击率最高的女性话题。



用美丽改变她们的命运，用爱心温暖她们的心灵，给予她们充满阳光的生活希望，重塑她们追求美好未来的信心。”

前三届援助乳房大型系列爱心活动，均取得了不同凡响的社会效应和极大的参与度，也获得了行业的高度褒奖。据统计，参与人数已高达千人。不断高涨的活动氛围让大众看到了女性对自我的关爱，追求挺拔乳房已成为女性的一种生活态度和美丽主张。而三届活动的爱心大使，她们坚强、美丽的形象依然令我们感动。

其中第一届受助女性27岁的乳腺癌患者成莉，因右侧乳房切除而造成的情感、事业双双受挫，在接受乳房再造手术后，重新踏上了美丽的生命旅程；而第二届受助对象33岁的婷丽是一名大学教授，拥有令人羡慕的学识与职业，但乳房哺乳后的下垂、干瘪令她的内心一度压抑，特殊的背景使她很快找

到了挽回的办法——假体丰胸，一个自信又美丽的女人重新地回到了我们面前；第三届爱心大使21岁的张雯则是由于雌性激素失衡导致乳房没有任何发育，“男性化”的胸部令她极度自卑。幸运的是，她成功地于2007年3月接受了假体丰胸。

奢侈“妙桃”力挺郑州

据了解，本届“拯救乳房”爱心活动将继续呼吁社会关爱女性乳房健康。在本次活动中，河南整形美容医院还获得了世界假体顶级品牌美国曼托公司的大力支持，为了能够更好地服务于大众女性朋友，曼托的顶级产品“妙桃”提供了10000元/对的降幅优惠。

妙桃是被誉为“世界著名奢侈品牌”的优质丰胸假体材料，其主要成分是“深海记忆凝胶”，具有超强记忆力、超强柔韧性、独特安全性三大特点。

妙桃假体在进入人体后能够快速地适应并牢记人体环境信息，与乳房融为一体，充分显示亦静亦动、亦坚亦柔的完美特性。不仅手感非常柔软，硅胶分子链式排列又实现了高度柔韧性，即使外壳破裂，内部的硅凝胶也依然会坚守“岗位”，绝不外逃。另外，其独特的桃面微分子仿生专利技术外囊，具有与人类机体亲近的特质，不但不受人体组织的排异和攻击，反而会受到人体的保护。妙桃的成功入户与河南整形美容医院的专有技术“乳房塑形黄金五线”的完美结合，充分保障中原女性对乳房美追求的随心所欲，构成了安全丰胸体系的坚实屏障。

另据悉，近期“拯救乳房”爱心活动新闻发布会将在河南整形美容医院举办。届时，活动主办方、



第4届 捐出一句话，捐出一份爱
0371-65311888

美国妙桃美方代表、国内著名整形专家以及河南电视台民生频道、《郑州晚报》、《大河报》、《大河健康报》、《东方今报》、《河南商报》等众多媒体代表将出席，本报将会对此次活动进行详情跟踪报道。

捐出一句话，捐出一份爱

笔者还了解到，为了让更多读者朋友的关心能送达到这些需要帮助、需要关爱的女性手中，活动主办方河南整形美容医院还设置了短信祝福环节，您可以发送短信到13837188345，对丰胸女性说一句理解、支持、鼓励的话语，奉献自己的真诚和爱心。届时，医院将每周评出优秀话语5条，在《郑州晚报》等各大媒体上进行公布。优秀话语奖得主将获赠价值8330元的云贵两省豪华游通票一套（金箔票面更具收藏价值）。

第四届拯救乳房爱心活动征集说明

- **征集内容**
 - 1、征集假体丰胸全免费1名；
 - 2、假体丰胸大幅优惠20名；
(世界顶级丰胸奢侈品牌——美国妙桃，降幅10000元/对)
 - 3、每日免费乳房健康检查10名。
- **征集时间：**3月1日—3月12日
- **征集条件：**
 - 乳房发育不良、扁平；哺乳后乳房萎缩、下垂；生理病因，乳房先天未发育或乳腺组织缺失等；年满22岁的健康女性，均可报名。
- **报名方式：**
 - 电话报名 0371-65311888
 - 网络报名 www.hnzxyy.com
 - 现场报名 河南整形美容医院
(郑州市文化路86号)

□ 章伟

河南整形美容医院

于北京获：全国十大知名整形机构

第4届

拯救乳房

河南电视台民生频道

郑州晚报

大河报

大河健康报

东方今报

河南商报

全程跟踪报道



第4届拯救乳房爱心大使

全面征集开始

征集时间：3月1日—3月12日
征集条件：年满22岁健康女性
报名电话：0371-65311888
或登陆：www.hnzxyy.com

热线：0371 / 65311888

地址：郑州市文化路北段86号（大铺路口）